

A highly effective oxygen powder that quickly corrects browning on cotton fringes.

For professional use only. Keep out of reach of children. Read directions and cautions before use. Before application, pretest for colorfastness in an inconspicuous area.

DIRECTIONS:

For correction of browning on area rug fringes: Mix 2 ½ teaspoons into 1 gal (3.8 L) of water. Add 1 oz (30mL) of liquid detergent to the solution. Apply with a brush to the fringes to make sure the solution does not get onto the rug body. Allow fringes to dry, then mist the area with Browning Treatment.

For correcting browning on UNDYED rugs: Mix 1 heaping tablespoon in 1 gal. (3.8 L) of ready-to-use shampoo. Shampoo and extract carpet in normal manner. OR mix ½ scoop in 1 gal. (3.8 L) of water and spray over the surface of the rug. Wait 5 minutes, then mist the area with Browning Treatment. Allow to dry.

NOTE: Beige is a DYE color. Do not use on beige. Rx for Fringe is an OXYGEN BLEACH. Because of the variance in the chemical content of dyes, Rx for Fringe may cause bleaching of some colors. USE ON COLORS AT YOUR OWN RISK. Legend Brands will not assume responsibility for bleaching of colors. DO NOT MIX OR ADD ANY MATERIAL EXCEPT THOSE MENTIONED ON THE LABEL. Do not use on furniture.

CAUTION: To avoid skin irritation or slip hazards, do not walk on wet carpets with bare feet. Keep container tightly sealed when not in use to prevent contamination.

CONTAINS: Pentapotassium bis(peroxymonosulphate) bis(sulphate) (CAS 70693-62-8); Sodium carbonate (CAS 497-19-8); Oxidizer blend (CAS N/A); Potassium peroxydisulfate (CAS 7727-21-1); Tetra[carbonato(2-)]dihydroxypentamagnesium (CAS 7760-50-1)

Une poudre très efficace avec de l'oxygène qui élimine rapidement le brunissement des franges en coton.

Pour usage professionnel exclusivement. Garder hors de la portée des enfants. Lisez les directives et les mises en garde avant l'utilisation du produit. Avant l'application, effectuez un essai de la solidité de la couleur dans une section peu visible.

INSTRUCTIONS :

Pour éliminer le brunissement des franges de tapis : Mélangez 2 ½ cuillères à thé mesure dans 3,8 l (1 gal) d'eau. Ajoutez 30 ml (1 oz liq) de détergent liquide à la solution. Appliquez sur les franges avec un pinceau pour vous assurer que la solution n'entre pas en contact avec la partie principale du tapis. Autoriser franges pour sécher, puis la brume de la zone avec le Browning Treatment.

Pour éliminer le brunissement sur les tapis NON TEINTS : Mélangez 1 cuillère à soupe bien pleine dans 3,8 l (1 gal) de shampooing prêt à l'emploi. Appliquez le shampooing et extrayez-le des tapis de façon normale OU mélangez ½ mesure à 3,8 l (1 gal) d'eau et vaporisez sur la surface du tapis. Attendez 5 minutes, puis la brume la zone avec Browning Treatment. Laissez sécher.

REMARQUE : Beige est une couleur de TEINTURE. N'utilisez pas le produit sur un tapis beige. Rx for Fringe est un JAVELLISANT À L'OXYGÈNE. En raison des variations dans la composition en produits chimiques des teintures, Rx for Fringe risque de blanchir certaines couleurs. L'UTILISATION SUR LES TAPIS COLORES SE FAIT À VOS PROPRES RISQUES. Legend Brands n'assumera aucune responsabilité pour la décoloration des tapis. NE PAS MÉLANGER OU AJOUTER DE SUBSTANCE AUTRE QUE CELLES MENTIONNÉES SUR L'ÉTIQUETTE. Ne l'utilisez pas sur les meubles.

MISE EN GARDE : Utiliser ce produit uniquement dans un endroit bien ventilé. Pour éviter les irritations cutanées ou les risques de glisser, ne pas marcher sur les moquettes humides avec les pieds nus. Garder le récipient bien fermé lorsqu'il

Rx For Fringe

UNIVERSAL



RTU pH 5.2

2.5 Lb (1.1 Kg)

RX FOR FRINGE • WARNING

Causes skin irritation. Causes serious eye irritation.



Prevention: Wash face, hands and any exposed skin thoroughly after handling. Wear protective gloves, clothing, eye and face protection.

Response: IF ON SKIN: Wash with plenty of water. **IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If skin irritation occurs, get medical attention. If eye irritation persists, get medical attention. Take off contaminated clothing and wash it before reuse.

More detailed First Aid measures may be found in Section 4 of the SDS.

1.4% of the mixture consists of ingredient(s) of unknown acute toxicity. **Disposal:** Dispose of contents/container to an approved waste disposal plant.

Read SDS at LegendBrandsCleaning.com

AVERTISSEMENT

Provoque une irritation de la peau. Provoque une sévère irritation des yeux.

Prévention : Se laver soigneusement le visage, les mains et toute peau exposée après manipulation. Porter des gants de protection, des vêtements, une protection des yeux et du visage.

Intervention : En cas de contact avec la peau : Laver abondamment à l'eau. **En cas de contact avec les yeux :** Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Retirez les lentilles de contact, si elles sont présentes et faciles à faire. Continuez à rincer. En cas d'irritation de la peau, consulter un médecin. Si l'irritation oculaire persiste, consulter un médecin. Enlever les vêtements contaminés et les laver avant réutilisation.

Premiers secours plus détaillés des mesures peuvent être trouvées dans la section 4 de la fiche de données de sécurité.

1.4% du mélange est constitué d'ingrédient(s) de toxicité aiguë inconnue

Élimination : Éliminer le contenu / contenant à une installation d'évacuation des déchets autorisée.

Lire SDS à LegendBrandsCleaning.com

Net Contents (Contenu Net): 2.5 Lb (1.1 Kg)
Legend Brands 15180 Josh Wilson Road, Burlington, WA 98233 • 800-932-3030
Legend Brands Canada 4520 Eastgate Parkway, Mississauga, ON L4W 3W6 • 800-932-3030

n'est pas utilisé pour éviter la contamination. **CONTIENT :** Bis (peroxymonosulfate) pentapotassique bis (sulfate) (CAS 70693-62-8); carbonate de sodium (CAS 497-19-8); mélange oxydant (CAS N/A); Peroxydisulfate de potassium (CAS 7727-21-1); tétra [carbonato (2 -)] dihydroxypentamagnésium (CAS 7760-50-1)

Un polvo de oxígeno altamente efectivo que corrige rápidamente el oscurecimiento en los bordes del algodón.

Únicamente para uso profesional. Mantener fuera del alcance de los niños. Lea las instrucciones y precauciones antes de usar el producto. Antes de la aplicación, pruébelo previamente en un área poco visible para verificar la inalterabilidad del color.

INSTRUCCIONES:

Para corregir el oscurecimiento en el área de los bordes de las alfombras:

Mezcle 2 ½ cucharaditas en 3,8 litros (1 galón) de agua. Añada 28,3 g (1 oz) de detergente líquido a la solución. Aplique con un cepillo en los bordes para que la solución no se extienda al cuerpo de la alfombra. Permitir que los flecos se sequen, luego rocíe el área con Browning Treatment.

Para corregir el oscurecimiento en alfombras SIN TEÑIR: Mezcle 1 cucharada colmada en 3,8 litros (1 galón) de champú listo para usar. Aplique el champú y extrágalo de la alfombra en forma normal, O --- mezcle ½ medida en 3,8 litros (1 galón) de agua y rocíelo sobre la superficie de la alfombra. Espere 5 minutos, luego rocíe el área con Browning Treatment. Deje secar.

NOTA: El beige es un color de TINTÉ. No lo utilice sobre color beige. Rx for Fringe es un BLANQUEADOR DE OXIGENO. Debido a la variación en la composición química de los tintes, Rx for Fringe puede causar la decoloración de algunos colores. SI LO UTILIZA SOBRE COLORES, ES RESPONSABILIDAD SUYA. Legend Brands no asumirá la responsabilidad por la decoloración de los colores. NO MEZCLE NI AÑADA NINGÚN MATERIAL EXCEPTO LOS MENCIONADOS EN LA ETIQUETA. No lo utilice en muebles.

PRECAUCIÓN: Utilice guantes adecuados y protección para los ojos. Utilizar el producto solo en áreas bien ventiladas. Para evitar la irritación de la piel o el peligro de resbalones, no camine sobre las alfombras húmedas con los pies descalzos. Mantenga el recipiente herméticamente cerrado cuando no esté en uso para evitar la contaminación.

CONTIENE: Bis (peroximonsulfato) pentapotásico bis (sulfato) (CAS 70693-62-8); carbonato de sodio (CAS 497-19-8); mezcla oxidante (CAS N/A); Peroxidisulfato de potasio (CAS 7727-21-1); tetra [carbonato (2 -)] dihidroxipentamagnesio (CAS 7760-50-1)



Reorder Code: 112311 (RXFRCS) 107927 I

For chemical emergency call: / En cas d'alerte chimique, appelez : / En casos de emergencia química, llamar al:

INFOTRAC: 1-800-535-5053 (North America / Norteamérica) 1-352-323-3500 (International / Internacional)

Made in U.S.A./Fabricado aux É.U.

© 2021 Legend Brands

